

去年在全国冠军赛、全国锦标赛和全国超级杯上,实现“大满贯”的安徽女手,无疑是我省冲击全国十二运金牌的“拳头项目”。而且,在备战全国十二运的过程中,安徽女手也是屡屡“重拳”出击,先是受到金种子酒业的青睐,独家冠名球队;接着亚洲劲旅朝鲜女手国家队,也应邀来皖,训练的同时,也作为陪练,帮助安徽女手积极热身备战。

记者 江锐/文 张庆/图



安徽女手“重拳”出击瞄准全运会

积极备战 目标全运

全国十运会铜牌,全国十一运会银牌。每届都是夺标热门球队的安徽女手,两次与金牌擦肩而过。近几年,安徽女手成功实现新老交替,去年更是包揽了全国三大赛事的冠军,实现了大满贯,队中还有多名球员入选国家队,并占据主力位置,应该说自身已经具备了很强的实力。记者去采访那日,正好是安徽女手冬训的最后一天,不过,她们的训练一点没放松,队员们都积极主动,激情十足。

一旁督战的省球类中心主任吴疆介绍,安徽女手是去年11月底开始冬训的,与我省很多运动队选择外训、外访不同,她们一直在合肥进行训练。目前,这支队伍属于新老结合,老的队员刘赞、孙来苗、刘晓妹、黄红、马玲、宫艳等,新的

则以司艳、李瑶为代表,而且这支队伍中有多人入选过国家队。朝鲜女手国家队实力在亚洲处于前六名,此次应邀来皖,双方通过训练、比赛、交流,不但增进了了解和友谊,同时与这样的实力队伍切磋,对于丰富安徽女手队员的国际比赛经验、检验训练成果、查找自身不足,都有着很好的指导意义。

按计划,安徽女手结束冬训后,参加的第一项大赛,就是4月在韩国进行的东亚俱乐部赛,接下来将赶赴湖北武汉,参加全运会女手预赛。按规定只有预赛前七名,才有资格进入决赛。以安徽女手的实力,获得决赛资格没有问题,主要是力争好成绩,这样在决赛分组抽签中,处于有利位置。

朝鲜女手 来皖陪练

朝鲜女手与安徽方面有进行友好交流的传统,去年受国家委派,安徽女手就曾多次去朝鲜进行访问比赛。与世界强队韩国类似,朝鲜队的特点是作风顽强,快攻能力不错,传接球速度很快。去年在亚洲锦标赛上获得第五名后,球队进行了新老交替,目前这支球队主要的目标是下届奥运会。此次应邀来皖的朝鲜女手一行20人,除了16名队员外,其他4人是官员和教练。在滁州结束与安徽女手的两场热身赛后,她们于18日返回,此次在安徽一共呆了10天。

在训练馆内见到朝鲜女手代表团团长朴天日,朴天日很热情地告诉记者:“我们在安徽生活得非常愉快,这里的训练条件也非常好。”正在器械上与队员们一起训练的朝鲜女手主教练金炳欢,在忙中偷闲跟记者介绍:“我们这支球队很年轻,今年2月才组建。此次能应邀来安徽交流比赛,对于我们受益匪浅,我们知道安徽女手是一支强队。”

门当户对 强强联手

记者采访那天,正好合肥金种子商贸有限公司常务副总经理李桂宣,也代表金种子酒业去给安徽女手践行。那么,在安徽众多的体育项目中,金种子为什么会选择与手球结缘,最终冠名安徽女手呢?李桂宣告诉记者:“应该说,金种子与安徽女手的缘分,是彼此选择的结果。安徽女手是一支有着非凡实力的队伍,是目前安徽唯一一支球类集体项目冠军队,深受全省人民喜爱。而安徽金种子酒业,是全国13家白酒上市企业之一,位列中国白酒行业前五强。可见二者都深具实力和魅力,强强联手,既可以为安徽女手注入新活力,又能在安徽女手的影响下,为金种子带来广泛的关注。更重要的是,二者在精神上又有高度的契合,存在内在的一致性。”

最后,李桂宣也不忘幽默一把:“我们合作,可谓门当户对,又是情投意合,所以二者结缘也是十分自然的。”

合肥彩民刮中2000元再获iphone5

头奖100万“黑旋风”席卷合肥,多位彩民喜中奖上奖

星报讯(秦琼) 体彩顶呱刮20元全新概念即开票“黑旋风”,3月6日在合肥全面上市。“黑旋风”体彩是从美国引进的一款热门产品,票面印刷极为精美,而且返奖设计合理,中级奖项丰富,最高奖为100万元。为了突出这款全新概念即开票的优势,截至4月10日,安徽省体彩中心针对其中两个奖级进行奖上奖活动。其中中得2000元奖级,省体彩中心将另赠价值5000元的iphone5手机一部;中得1000元奖级的,可另获赠1200元即开票(不限票种)。

3月7日下午,合肥市濉溪路轻工商城01314号体彩站点传来喜讯,一小伙

20元刮中“黑旋风”2000元,成为奖上奖活动合肥首个iphone5手机中奖者。而高新区、庐阳区、包河区、滨湖新区等各个体彩站点陆续传来喜中“黑旋风”1000元的消息,中奖彩民各自再获得价值1200元的顶呱刮即开票。

位于马鞍山路风和园西门的01011站点业主王大姐高兴地说:“这‘黑旋风’真是不错,刚送到我店里就被彩民抢完了,其中一个中了1000元,我告诉他他还另外获赠1200元即开票,他别提多兴奋了。‘黑旋风’卖得这么好,我的站点一定会中iphone5手机的!”

春意暖阳的淮河路步行街,顶呱刮

销售亭围满专注刮奖的彩民,销售员小罗说:“‘黑旋风’票面尊贵典雅漂亮,很受逛街的年轻人喜爱,你看我这里刚中两个1000元,其他小奖也不少,中奖率还是不错的!”

体彩顶呱刮“黑旋风”源自美国,是美国近年最畅销的即开游戏BLACK TICKETS的中国版本,在美国市场上取得巨大成功。从第一天的销售数据来看,“黑旋风”是很受合肥彩民喜爱的,并且中奖率也令人满意。在目前如此吸引人的奖上奖活动中,赶紧去身边的体彩站点体验尊贵的“黑旋风”吧,没准不小心中个100万大奖!

肥西11选5高手三天“挑落”20万

星报讯(秦琼) 3月3日肥西县文化馆楼下02101号体彩专营店传出喜讯,一高手单挑“11选5”第13030381期前三直选奖和组选各100倍,400元揽获奖金136500元,同时购买任五、任六玩法获得1万多元。而在3月1日该彩民还因倍投“任五”100倍,获得奖金54000元,三天内这位高手凭“11选5”累计获得奖金20万元。

据02101站点销售员朱阿姨介绍,中奖彩民李先生(化姓)是体彩“11选5”的铁杆彩民,在“11选5”上市前钟情于排列3和排列5玩法,曾有过多次中奖经历。朱阿姨说,该彩民常在站点里一坐就是几个小时,并不多话,喜欢购买“前三直选”等奖金高的玩法,根据走势图分析冷热号,选定号码后一般选择守号,多期未出后便进行加倍投注,中出后奖金则必定可观,可谓是“11选5”的“冷面杀手”。

体彩新“11选5”奖金全面提升,深受彩民追捧。该玩法号码少、开奖快、易中奖、返奖高,为彩民带来许多购彩乐趣。

淮南哥俩好运气,双双“刮”中500元

星报讯(冯程程) 近日,有一对来淮南打工的兄弟真是出门撞上了“财神爷”,他俩逛街时,遇到一家彩票投注站,哥哥花了10元钱购买1张体彩即开型彩票“顶呱刮”,中得500元。弟弟也不甘示弱,同样花10元钱购买体彩即开型彩票“顶呱刮”,结果也中得500元的大奖,这意外的收获可把他俩高兴坏了。

今年23岁的李姓小伙子和弟弟刚从寿县来到淮南,他俩在田家庵朝阳西路一家工地上打工。3月9日下午,他俩休息,由于他们初来乍到,对淮南还不熟悉,哥哥准备带弟弟逛逛街。他俩来到华声苑北门时,哥哥看到旁边有一家彩票投注

站,平时就喜欢购买彩票的他,带着弟弟忍不住进去瞧瞧。

一进彩票投注站,五颜六色的“顶呱刮”就吸引了哥哥的眼球。于是,他左看看、右看看,最后挑中一张面值10元的体彩“顶呱刮”《浪漫水晶球》,坐下来掏出一枚1元的硬币,慢慢刮了起来,弟弟则在一边观看,不一会,哥哥兴奋地说:“我中500块。”他赶紧将彩票递给彩票投注站的工作人员,工作人员将彩票认真地核对了一遍说:“是中中了,是中了500元。”弟弟有点“羡慕嫉妒恨”,指着面值10元的体彩“顶呱刮”《紫水晶球》,对工作人员说:“给我也来一张,我也要试试。”弟

弟从哥哥那里拿过刚才刮彩票的硬币,接着便刮了起来,弟弟先把“中奖号码”刮了出来,一看是“4、22、18”,接着又开始刮“你的号码”这一栏,没想到第一个号是18,后边的奖金是20元,接着,第二个号、第三个号、第四个号、第五个号都是18,第四个号后边的奖金是80元,其余的另外都是40元,弟弟十分高兴,他歇了歇手,又开始刮彩票,接着,后面又出现三个“18”,三个“4”的数字,一个“22”,奖金都是40元,这样,弟弟累计中了500元。这一下子他俩兴奋坏了,他俩领过奖金,哥哥对弟弟说:“走,到饭店搓一顿去。”